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１  右の図の四角形 ABCDは平行四辺形で、点 Eは∠Bの二等分線 

と辺 ADとの交点である。次のものを求めなさい。 

① ∠ABEの大きさ     ②線分 EDの長さ 

 

 

 

２ 右の図は、四角形 ABCDは平行四辺形で、点 Eは∠BADの二等分線と 

辺 BCとの交点、点 Fは線分 AEの延長と辺 DCの延長との交点である。 

次の問いに答えなさい。 

① ∠BAD＝116°のとき、∠CFEの大きさを求めなさい。 

 

② △CEFは何という名前の三角形ですか。 

 

③ BE＝4cm，EC＝1cmのとき、辺 DC長さを求めなさい。 

 

 

 

３ 右の図は四角形を関係性をまとめたものです。ア～イにあてはまる 

 四角形の名前を、ひし形、台形、正方形、平行四辺形から選んで答えなさい。 
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４ 右の図のような平行四辺形 ABCDで、対角線 AC上に 2点 E，Fを∠ADE＝∠CBFとなるようにとるとき、 

AE＝CFとなることを次のように証明した。下の証明を完成させなさい。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

〔証明〕 △ADE と△CBFにおいて、 
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三角形と四角形（平行四辺形の性質②） 
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仮定 より ∠ ADE = ∠ CBF 一 ー の 子
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平行四辺形 の 向か 合 う 辺は 等 くて 平行 なので
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平行線の錯角 は 等 しいので 0

い
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の,

②
,③ より 1組 の辺 とその両端 の角 がそれぞれ等でAADE ≡ ACBF

合同 な 図形 では 対応する 辺の長 さは 等 しいので


